梅開二度一吐兩年烏氣

http://www.wenweipo.com

史丹福橋球場,葡萄牙中場魯爾 在 梅利斯開場8分鐘便一腳遠射中 的,為「藍軍」掀開大勝序幕。此後, 在英超賽場坐波監的費托將才能施展到 歐洲賽場,先是第11分鐘接林柏特的傳 送攻門得手,之後又於27分鐘頭槌命 中。費托本場所入的第一球,也是西班 牙國腳自2009年為利物浦攻破車仔城池 後的第一個歐聯「士哥」。

車仔大炒亨克

當車仔輕鬆推進時,客隊所能做的卻 十分有限。第42分鐘,後衛伊雲洛域高 高躍起,將馬隆達開出的罰球頂入網 窩,車仔領先4球完半場。下半場車仔 繼續控制戰局,直到73分鐘,費托射門 被對方門將救出,最終由沙洛文卡勞補 射成5:0完場。

波亞斯:全隊都有功勞

車仔領隊波亞斯未有將大勝的功勞完 全歸於費托,他説:「托利斯踢得很 好,但我們要看整體表現,對球隊的發 揮我很滿意。如果費托今場再不上陣, 他缺席的時間就太長了,狀態會受影 響。今天我選了托利斯,他也作出了很 好的回應,其他最近上過場的前鋒也-樣。我從不懷疑托利斯的能力,他現在 對自己很有信心,總是狀態不錯。」

賽後車仔以2勝1和得7分的戰績暫列E 組榜首,擁有1分的領先優勢。

■綜合新華社消息



■伊雲洛域(左上)頭槌破網





■沙洛文卡勞(右)射入埋齋。

《太陽報》 報道,五 勞七傷的 「鋼門」 施治在車 仔的日子 恐怕已進 長 入倒數階 段。今夏 踢

■波亞斯(右)至今仍然信賴施治(左)。

A Med

加盟藍軍後暫被外借到西甲馬德里體育會的19歲門 將泰拔高圖爾斯透露:「我知施治膝部和背部的問 題,車路士的門將教練曾跟我説,不知施治還能留 在頂級水平的比賽多久。球會叫我在馬體會踢2年, 之後再在一支英格蘭球會打1個球季,以能融入英超 聯賽。」現年29歲的施治5年前被踢傷頭骨,近年亦 備受背傷和肩傷的困擾。

另外,車仔領隊波亞斯今仗賽前直言,目前如日中 天的巴塞羅那,統治期遲早會結束,他説:「巴塞近 年的成功是很多因素組合而成,他們的青年隊出產了 很多天才,現在一起打比賽,還有一個比其他人更會 保護球隊價值觀的教練,這4、5年的巴塞肯定是超群 的。但最終,(巴塞)某些年將會出現人才荒,而到其 他球隊產生更好的球員。」 ■綜合外電報道

2:0輕取弱旅,賽後同積7分,雙雙出線已沒甚麼變數。

出,直到82分鐘一次反擊,美斯殺入對方禁區被掃跌,

哥帥讚小白獨一無二

也必須成為重要人物。」他坦言,柏辛域陀尼亞今仗的

機會比AC米蘭之前對自己時還多,「我不喜歡巴塞半

場沒贏2、3球便是踢得不好的説法……己隊今仗的表現

意甲AC米蘭憑藉伊巴謙莫域(伊巴)與中場奇雲保定的 入球,以2:0擊敗白俄羅斯的巴迪,今夏加盟AC的中堅

麥薩斯傷癒復出首披紅黑戰衣上陣。AC教練阿利基尼 賽後點名讚奇雲保定與左閘泰禾表現出色,他續道:

「我們上半場有些平淡,雲邦美的失誤本來可影響我

們,幸有艾比亞迪作出一次偉大撲救。」阿帥又揚言會

巴塞教練哥迪奧拿大讚恩尼斯達:「恩尼斯達身體無

韋拿跟上射入成2:0。

就像開了一次足球展覽會。」

跟巴塞爭奪小組首名。

利華古遜過去11次與西 班牙球會交手,當中只 得1勝3和7負劣績,然而 這支德甲球隊昨晨於歐 聯E組成功克服了「恐西 班牙症」,主場以2:1反勝 華倫西亞,贏波後在小 組以2勝1負得6分的成績 緊迫車路士。

...WSUNG

波歷克關鍵助攻

/心\ 華倫上半場反客為 主,更於24分鐘被莊拿斯 干卡維斯接蘇爾達杜傳 中攻破大門。利華之後

AC與国又弱派

森姆(左)助利華反勝

■舒賀爾尼(右)和悉尼

才逐漸進入比賽節奏,下半場開始反攻。52分鐘, 德國國腳舒賀爾尼勁射破網扳平。4分鐘後,今季首 次踢足全場的中場老將波歷克直傳悉尼森姆射入成 2:1 °

■費托(右)與魯爾

梅利斯上半場為車

仔建功。 美聯社

英超車路士在本港時間周四凌晨坐鎮主場

港元)的西班牙射手費蘭度托利斯

(費托)梅開二度,打破長達 兩年的歐聯入球荒,首度

> 為車仔在 歐洲賽中

建功。

酣暢大勝,以5:0橫掃來自比利時的亨克, 從而以1分優勢暫時在歐洲聯賽冠軍盃(歐 聯)E組中領跑。身價5000萬英鎊(約6.2億

利華主帥杜特説:「己隊首半小時的表現並不好 看,從大約35分鐘開始,我們打得十分好。我們擊 敗了一支頂級勁旅,這將進一步大大振奮球員軍 ■香港文匯報記者 梁志達

晨歐聯靠補時入波,作客以1:0力克馬賽,聯賽 和歐聯總算連勝2場。阿仙奴目前在歐聯F組有2 勝1和積7分,以1分優勢反壓馬賽升上榜首。

阿仙奴近8場歐聯正賽作客6度落敗,馬賽10次 主場對英格蘭球隊則有7勝1和2負。阿仙奴要到 補時才藉後備入替的中場小將艾朗藍斯左路離門 15碼勁射破網,鎖定勝局。

阿仙奴升榜首卻再添傷兵

阿仙奴領隊雲加賽後説:「這對出線是個非常 重要的入球,對信心也很重要。馬賽的防守很有 紀律,但最後15分鐘我們開始創造出機會,我們 踢出耐性和紀律性。」在沙格拿受傷後,另一右 閘贊堅臣是役也因傷退下火線,雲加説:「他今 仗踢得很好,其膝蓋有點問題,希望不嚴重。」 入球功臣艾朗藍斯説:「傳中波來了,我賭了一 鋪,結果球真的落到後柱,我有點時間思考,很 幸運球入了。」

同組德甲多蒙特作客以1:3不敵希臘奧林比亞 高斯,首兩場俱敗的奧軍打開勝門,升上第3 位,積1分的多軍則敬陪末席。G組,葡超波圖 主場被塞浦路斯尼科西亞迫和1:1,俄超辛尼特

軍分積5分、4分、4分及2分順列小組1至4位。



■艾朗藍斯(左)做英雄。

註:每組首兩名出線16強

路透社

足壇雜錦

2012歐國盃全面禁煙

明年在波蘭與烏克蘭舉行的歐洲國家盃決賽 周,所有主場館屆時都會全面禁煙,以提高健康 意識。

曼聯欲3倍周薪留韋碧克

22歲前鋒韋碧克(見圖)今 季表現突飛猛進, 英超曼聯 打算與他續約5年,周薪由 1.5萬英鎊加到5萬英鎊,但 韋碧克有意在歐國盃後才決 定是否續約。



垃圾車回收泰維斯球衣

周日曼聯鬥曼城,曼聯一個贊助商近日在奧脱 福球場外擺放了垃圾車讓球迷丢掉泰維斯的球 衣,以交換其他球員的波衫。泰維斯離開曼聯投 曼城,近日又玩罷踢,由昔日的曼市英雄淪為了 現在兩軍球迷的公敵。

五拜仁球迷訪拿玻里遇襲

5名日前隨德甲拜仁慕尼黑作客意甲拿玻里的 球迷遭當地人用刀刺傷,幸傷勢不重。

歐聯E至H組積分榜

名次	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	積分
E組								
1	車路士(英)	3	2	1	0	8	1	7
2	利華古遜(德)	3	2	0	1	4	3	6
3	華倫西亞(西)	3	0	2	1	2	3	2
4	亨克(比)	3	0	1	2	0	7	1
F組								
1	阿仙奴(英)	3	2	1	0	4	2	7
2	馬賽(法)	3	2	0	1	4	1	6
3	奧林比亞高斯(希)	3	1	0	2	4	4	3
4	多蒙特(德)	3	0	1	2	2	7	1
G組								
1	尼科西亞(塞浦路斯)	3	1	2	0	4	3	5
2	辛尼特(俄)	3	1	1	1	6	5	4
3	波圖(葡)	3	1	1	1	4	5	4
4	薩克達(烏克蘭)	3	0	2	1	4	5	2
H組								
1	AC米蘭(意)	3	2	1	0	6	2	7
2	巴塞羅那(西)	3	2	1	0	9	2	7
3	巴迪(白俄)	3	0	1	2	1	8	1
4	柏辛域陀尼亞(捷)	3	0	1	2	1	5	1

皮亞斯率英足征戰奧運

■香港文匯報記者 梁志達

現任英格蘭21歲以下國家隊主帥皮亞斯 會帶領英國國足出戰明年的倫敦奧運會。

這位49歲教頭説:「我當然不會只選英格蘭球員,被 選擇的球員或會涉及所有不列顛成員國家。」皮帥將由 英格蘭、威爾斯、蘇格蘭和北愛爾蘭選將,意味着威爾 斯中場艾朗藍斯及加里夫巴利都有入選機會。若成事, 這將為52年來英國首次以一個整體團隊參加的奧運會。 不過,北愛、蘇格蘭和威爾斯方面一直擔心這會削弱三 地在國際賽中的獨立性,故仍未對英足總組聯隊出戰的 提議表示支持。

碧咸要入選必先展佳態

奧足賽規定參賽隊員必須在23歲以下,而每隊最多可 有3名超齡球員。前英格蘭國足隊長碧咸表明有意以老



■恩尼斯達(右二)跟韋拿(左二)都有波入。 法新社



將身份出戰,但皮帥坦言,已很久沒看過他比賽,暗示

「萬人迷」需展示出十足狀態,才會有入選的希望。皮 帥又相信,球員們會因為能夠在自己國家的大型比賽中

